

大力弘扬雷锋精神

父子俩先后荣获我国无偿献血事业最高奖，女儿年满18周岁时也开始无偿献血——

葛君和他的“献血家庭”

“今年3月不仅是学雷锋月，也是海南献血事业走进一个更美的春天的开始！”得知新修订的《海南经济特区公民无偿献血条例》3月1日起施行，明确男女从18岁至60岁均可献血，三亚市人民检察院的葛君颇为感慨。

2009年8月14日，是葛君55周岁的生日，也是个非常特别的日子，是他“最后一次”参加无偿献血的日子。因为据《中华人民共和国献血法》规定，公民的献血年龄为18至55周岁，在他法定年龄限的最后一个生日时献血，也算是给自己心爱的献血事业划上一个圆满的句号。

但是，今年1月11日，海南省第四届人民代表大会常务委员会第27次会议通过了《海南省人民代表大会常务委员会关于修改〈海南省公民无偿献血条例〉的决定》，新修订的《海南经济特区公民无偿献血条例》规定：在本经济特区居住的已满18周岁不满60周岁的公民，不分民族、种族、性别、职业、宗教信仰，均可参加无偿献血，明确男女从18岁至60岁均可献血。

“新《条例》将公民的献血年龄放宽到了60岁，我还不满58岁，如果情况允许，我还可以再次参加无偿献血。”葛君说。

据介绍，从1998年《中华人民共和国献血法》颁布实施起，葛君便积极参加无偿献血事业。

截至2009年8月14日，11年间，他共

献血23次，总献血量达8600毫升。

2004年，葛君成为三亚市第一个“国家无偿献血奉献奖”铜奖获得者。2009年，他又

荣获了我国无偿献血事业的最高奖——“国

家无偿献血奉献奖”金奖。其间，因为对三亚市无偿献血所做的积极贡献和一贯支持红十字事业，葛君还在2006年当选三亚红十字会常务理事。

“我就是愿意帮助别人，又相信科学，知道合理献血对人有益无害。”葛君说，在他的耳濡目染下，他的儿女也很早就树立了帮助别人的心愿。尤其是儿子葛■玮，受家庭的影响，从18岁开始，便在大学里参加了无偿献血队伍。2005年，葛■玮成为三亚第一个“国家无偿献血奉献奖”银奖获得者；在2010年，葛■玮继父亲之后，也获得了“国家无偿献血奉献奖”金奖。

同时，葛君父子二人，也分别是三亚市第一、第二届“无偿献血先进个人”。在他们的带动下，葛君的女儿葛■2在2010年满

18周岁时也开始参加献血。她说：“我要和哥哥一样，将父亲的爱心奉献传递下去。”

葛君的行动不但带动了家庭，也带动了单位以及周围更多的人。从2004年开始，三亚市检察院主要领导带头，发动全院干部和工作人员，积极参与到了无偿献血的行列中来，并连续多年被评为三亚市“无偿献血先进单位”。

“我的目标就是让更多的人相信科学，献出爱心，同时享受到无偿献血对自身健康带来的益处。”葛君告诉记者，现在，他经常应三亚市红十字会的邀请，到各个单位、各献血组织现场，发动更多的人来参与无偿献血，来支持无偿献血事业的发展。

本报记者 王红卫 见习记者 孙显炬
(本报三亚3月6日电)

三亚弘扬雷锋精神

本报讯(见习记者孙显炬 记者王红卫)为了弘扬雷锋精神，推进三亚文明大行动，三亚市于日前召开了专题座谈会，呼唤雷锋精神。各与会者结合自身工作特点和实际，围绕如何弘扬雷锋精神踊跃发言。

三亚市委有关负责人表示，当前三亚正在开展“文明大行动”，学习雷锋活动显得更加重要。学习雷锋活动首先要深化认识，深刻体会学雷锋活动的重要意义，要求真务实，不断把学雷锋活动引向深入。同时，要切实加强领导，兴起学雷锋热潮，形成崇尚雷锋、学习雷锋、争当雷锋的良好氛围。

陵水学雷锋形式多样内容丰富

本报椰城3月6日电 (记者程范淦 见习记者况昌勤 通讯员黄艳艳 黄云冰)昨天，陵水黎族自治县20多个机关、企事业单位及11个乡镇团委，开展了免费义诊、普法宣传、卫生大扫除等形式多样、内容丰富的“学雷锋”志愿服务活动。

据了解，3月1日至15日陵水将在全县开展敬老助残、扶贫帮困、环境保护、关爱农民工子女等一系列学习雷锋精神活动。

弘扬雷锋精神 共筑和谐海事

海南海事启动“学雷锋”志愿服务周活动

本报海口3月6日讯 (记者宋国强 通讯员何志成 汪蓓)昨天上午，海南海事局在海口港客滚船码头，举行“学雷锋”志愿服务周活动启动仪式。据悉，在未来一周内，海事青年志愿者将集中开展以“弘扬雷锋精神，送水上安全知识进社区、进渡口、进校园”为主题的志愿服务周活动。

简短的启动仪式结束后，海事“学雷锋”志愿者兵分两路，一路来到海口港客滚船码头和候船大厅，向过往旅客发放《关爱海洋，我们一起行动》和《水上安全知识》等资料和传单；耐心热情地向过往旅客、车辆

驾驶人员以及船舶相关人员讲解水上安全知识和海洋环保知识。另一路志愿者则乘坐“海巡1804”、“海巡1824”两艘海事巡逻艇清除海口港港池里的垃圾，维护海洋环境清洁。

据了解，海南海事局于2010年8月成立了青年志愿者协会。协会成立以来便将学雷锋作为志愿者服务活动的重要内容，通过丰富多彩的志愿服务活动去弘扬雷锋精神。

→海事青年志愿者在清理海口港港池内的垃圾。 通讯员 汪蓓 摄



定安掀起学雷锋热潮

本报定城3月6日电 (记者洪宝光 特约记者林先锋 通讯员吴采净)定安县学习雷锋月活动昨日在定城举行启动仪式。当日，全县集中开展了丰富多彩、形式多样的学雷锋志愿服务活动，在全县青少年中掀起了学雷锋活动的热潮。

据了解，昌江团县委有关负责人介绍，在学习雷锋月活动中，定安将围绕“文明大行动”、“绿化宝岛”的总体要求，结合定安实际，广泛宣传雷锋事迹、雷锋精神，营造全民学雷锋的良好氛围。

昌江“红木棉”开展志愿活动

区、十月田镇敬老院、乌烈镇街区主干道、海尾镇湿地公园开展志愿服务一条街活动。

昌江团县委有关负责人表示，连日来，他们开展了形式多样的学习雷锋活动，弘扬和传承雷锋精神，深入传播志愿者服务理念，提升群众素质和城市文明程度。

据介绍，昌江团县委将在全县各中小学集中开展践行一项文明行为等“五个一”学雷锋主题活动。同时开展文明礼仪知识竞赛。

同事患重病 大家伸援手

本报海口3月6日讯 (记者许春媚)“有了这笔钱，我丈夫的手术费总算有着落了，谢谢大家的关心和帮助！”昨天下午，在省人民医院的病房里，客居琼海的刘杰红着眼睛哽咽着，向专程赶来海口的丈夫的同事表达谢意。

2月22日，刘杰的丈夫刘金生突发重病，被送到省人民医院诊治后确认是

肝腹水且由此引发了系列并发症。获知刘金生重病住院并出现了手术费短缺的状况后，他的同事们自发行动起来，至昨天，共为刘金生捐助了2.5595万元爱心款。

据了解，琼海毛家湾餐厅的股东们还决定，近日将拿出餐厅一天的营业收入捐赠给刘金生。

访名居 游乡村 品美食

定安生态游日接待游客逾5000名

本报定城3月6日电 (记者洪宝光 见习记者王亦晴 孙慧 特约记者林先锋)访名居、游乡村、品佳肴。随着“三八”妇女节临近，最近一周，每天至少有50名女游客到村里游玩。

今天中午，30多名海口游客慕名到定安县翰林镇后岭村“亚洲榕树王”下游玩。这棵大榕树连接地面的大小树干多达262枝。从树的原生干干至最南端边缘长度为43米，整个榕树南北覆盖长度为72米，东西长度为78米，占地面积约8.2亩。

游客陈女士一边忙着拍照，一边告诉记者，“三八”妇女节即将到来，单位特意组织她们到定安游玩，并品尝翰林猪脚等定

安特色美食。

后岭村村民简玉金告诉记者，随着“三八”妇女节临近，最近一周，每天至少有50名女游客到村里游玩。

据了解，定安县岭口镇皇坡村、雷鸣镇龙梅村等村庄近段时间也迎来不少游客。

定安县旅游委负责人表示，“三八”妇女节期间，该县将结合全县景区情况推出多条旅游线路，每一条旅游线路都与特色美食相结合。“开发美食美景相结合的旅游线路后，取得了很好的效果，定安生态游越来越火爆，每天至少接待5000多名游客。”该负责人说。

茫茫人海，帮你找到他和她

海南工会佳缘网开通运行

本报海口3月6日讯 (记者李丛娇 通讯员高光辉)海南工会佳缘网今天正式开通运行，首批参加网站的60个省政府机关、企事业单位的未婚男女职工们可以在网站进行在线交友，寻找意中人。

据了解，海南工会佳缘网主要是为我省未婚男女职工提供网络交流和婚姻介绍服务，整合利用网络资源“牵红线”、“搭鹊桥”，举办相关的咨询、培训、联谊、交友和相亲活动，同时宣传普及婚姻政策法规等。

海南工会佳缘网实行分级管理，省总工会工作人员担任一级管理员，负责网站的全面管理，其他工会的管理员负责本地区、本系统或本单位会员资料的修改等管理工作。佳缘网的会员可以按照性别、年龄、学历等条件进行搜索，查看其他会员的详细信息及照片并发出联系请求，还可查看“谁浏览过我”和“收到的招呼”、“收到的留言”等。

海南佳缘网由省总工会和省地方税务局主办，是我省工会普惠职工的一项重要内容。



国际旅游岛讲坛3月10日讲座预告

时间：3月10日(星期六)上午9:00—11:30

主讲人：易容容(中国社会科学院金融发展室主任、研究员)

讲座主题：当前房地产市场将何去何从(“产业发展”系列之二)

讲座地点：海口市红城湖路10号省委党校礼堂(18号楼)

取票方式：1.登陆海南社会科学网(<http://www.hnskl.net>)订票 2.海口市海府路49号老省委大楼第二办公楼三楼取票，电话：65365081 3.海南省新华书店海口购书中心、新华文化广场书店、海甸书店、上邦百汇城书店、南沙路科技书店收银台取票

取票时间：3月7日(星期三)9:00开始发票，领完为止，欢迎集体组织听讲

公益讲座 免费听讲 凭票进校 凭票入场

梦想座驾，悦然眼前！

您梦寐以求的纯粹驾驶乐趣从未如此接近。2012年BMW超值金融计划现已启动，即日起至3月31日购买BMW 3系，即可尊享3年3.99%利率*、1年超值保险及2年或10万公里免费保养尊崇礼遇，更有机会获得欢乐智联礼包！即刻动身，驾驭运动王者！

更多信息，请致电400-800-6666，或登陆www.bmw.com.cn，或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 3系。擎动·心动。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放，更多驾驶乐趣。

海南宝翔行 0898-6087 0000 海南宝悦 0898-6865 6666

